
令和６年度　学校評価　　　生徒からの評価　　　学年比較 生徒　学年比較
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２
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年

とても思う どちらかというと思う あまり思わない まったく思わない その他・無回答

１

校訓「志向・共創・錬磨」に基づいた教育目標は、生徒や保護者へ伝

えられ実践されていると思いますか。
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3.1

3.1

3.0

６

社会人講話やインターンシップ、地元企業説明会、学問探究講座等

のキャリア教育活動は、社会的・職業的に自立するのに役立ってい

ると思いますか。
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２

保護者はＰＴＡ活動によく取り組んでいると思いますか。
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2.7

3.1

2.8

７

学校は家庭への進路についての情報提供や連絡を十分にしている

と思いますか。
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３

主体的に考える授業が行われ、学力の定着と向上が図られていると

思いますか。
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3.2
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８

基本的生活習慣や学校生活、社会のルール遵守のための指導が日

常的に行われていると思いますか。
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４

家庭学習は十分に行っていますか。

21

17

8

46

68

53

37

54

67

6

18

18

0

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年

2年

1年

平均

2.3

2.5
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９

生徒指導や教育相談について、学校と保護者との連絡や連携が図

られていると思いますか。
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５

学校は進路希望実現に向けて適切な指導をしていると思いますか。
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１０

学校行事、部活動、委員会活動を通じて、仲間と連携・協働して目標

を共有し、目標に向かって行動する力が育っていると思いますか。
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生徒　学年比較

20

25

14

35

34

20

12

12

30

6

7

10

5

1

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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1年

とても思う どちらかというと思う あまり思わない まったく思わない その他・無回答

１１

地域でのボランティア活動や様々な体験活動に参加し、地域に貢献

していると思いますか。
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１６

本校で一番力を入れて欲しい指導は何ですか。

１２

部活動を通して、競技力や生き抜くたくましさが育まれていると思い

ますか。
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１３

学校の図書館をよく利用していると思いますか。
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１４

学校の施設・設備はよく整備されていると思いますか。
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１５

本校に入学して良かったと思いますか。
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令和６年度　学校評価　　　保護者からの評価　　　学年比較 保護者　学年比較
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２
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年

とても思う どちらかというと思う あまり思わない まったく思わない その他・無回答

１

校訓「志向・共創・錬磨」に基づいた教育目標は、生徒や保護者へ伝

えられ実践されていると思いますか。
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６

社会人講話やインターンシップ、地元企業説明会、学問探究講座等

のキャリア教育活動は、社会的・職業的に自立するのに役立ってい

ると思いますか。
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２

ＰＴＡ活動は活発に行われていると思いますか。
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７

学校はご家庭へ進路についての情報提供や連絡を十分にしていると

思いますか。
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３

主体的に考える授業が行われ、学力の定着と向上が図られていると

思いますか。
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3.1

3.1

3.2

８

基本的生活習慣や学校生活、社会のルール遵守のための指導が日

常的に行われていると思いますか。
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４

家庭学習は十分に行われていると思いますか。
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９

生徒指導や教育相談について、学校と保護者との連絡や連携が図

られていると思いますか。
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５

学校は進路希望実現に向けて適切な指導をしていると思いますか。
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１０

学校行事、部活動、委員会活動を通じて、仲間と連携・協働して目標

を共有し、目標に向かって行動する力が育っていると思いますか。
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保護者　学年比較
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１１

地域でのボランティア活動や様々な体験活動に参加し、地域に貢献

していると思いますか。
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本校で一番力を入れて欲しい指導は何ですか。

１２

部活動を通して、競技力や生き抜くたくましさが育まれていると思い

ますか。
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１３

生徒は学校の図書館をよく利用していると思いますか。
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１４

学校の施設･設備はよく整備されていると思いますか。
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１５

子どもを本校に入学させて良かったと思いますか。
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